

Documento per dossier tecnico - TCF (File Tecnico di Costruzione)

M_Q_180 rev.00 del 27/06/16

Nr. Progetto

0200201

Descrizione

BabyTracker Artsana

Identificativo documento

16_0200201_MNL



DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ



ITALIANO

Con la presente B810 dichiara che:

TEDDY Baby Distance Control - Model 06715



è conforme ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalle Direttive 1999/05/CE (R&TTE), 2011/65/EU (RoHS).

Per la valutazione della conformità con le Direttive di cui sopra sono stati applicati i seguenti Standard:

EMC

EN 301 489-1 v.1.9.2; EN 301 489-17 v.2.2.1

Radio

EN 300 328 V.1.9.1

Salute

EN 50566:2013; EN 62209-2:2010

Sicurezza

EN 60950-1:2006 + A11:2009 + A1:2010 + A12:2011 + A2:2013

Documentazione tecnica per la valutazione dei prodotti elettrici ed elettronici in relazione alla restrizione delle sostanze pericolose

EN 50581:2012

Per la valutazione del prodotto secondo la direttiva R&TTE (1999/05/CE) è stato coinvolto l'Organismo Notificato n°1588.

Responsabile della presente dichiarazione è il produttore:

B810 srl

Via Lazzaretti 2/1, zona industriale Mancasale, 42122 Reggio nell'Emilia (RE), Italia

Persona responsabile della presente dichiarazione:

Nome: Massimiliano Paparcone

Titolo: Presidente Data: 06/02/2017

Firma legale:



Documento per dossier tecnico - TCF (File Tecnico di Costruzione)

M_Q_180 rev.00 del 27/06/16

Nr. Progetto

0200201

Descrizione

BabyTracker Artsana

Identificativo documento

16 0200201 MNL





ENGLISH

Hereby B810 declares that:

TEDDY Baby Distance Control - Model 06715



is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of the Directive 1999/05/EC (R&TTE), 2011/65/EU (RoHS).

For the evaluation of the compliance with these directives the following Standards are applied:

EMC

EN 301 489-1 v.1.9.2; EN 301 489-17 v.2.2.1

Radio

EN 300 328 V.1.9.1

Health

EN 50566:2013; EN 62209-2:2010

Safety

EN 60950-1:2006 + A11:2009 + A1:2010 + A12:2011 + A2:2013

Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the restriction of hazardous substances

EN 50581:2012

For the evaluation of the product in accordance with the R&TTE Directive (1999/05/EC) has been involved the Notified Body n°1588.

Responsable for this declaration is the manufacturer:

B810 srl

Via Lazzaretti 2/1, zona industriale Mancasale, 42122 Reggio nell'Emilia (RE), Italia

Person responsable for this declaration:

Name: Massimiliano Paparcone

Title: President Date: 06/02/2017 Legal Signature:



Documento per dossier tecnico - TCF (File Tecnico di Costruzione)

M_Q_180 rev.00 del 27/06/16

Nr. Progetto

0200201

Descrizione

BabyTracker Artsana

Identificativo documento

16_0200201_MNL

Il manuale del prodotto è il seguente: The manual of the product is as follows:

46 007931 000 000_00_2017_STAMPA.pdf 46 007931 000 000_00_2017_WEB.pdf

Data e luogo

Date and place

Reggio Emilia, 06/02/2017

Il Legale Rappresentante:

The Legal Representative: